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Így keress pénzt a tanulmányaid alatt: 5
mellékállás pályakezdőknek
Felnőttként tanulni komoly döntés. Sokan azért vágnak bele, mert váltani szeretnének, mások egy
biztosabb, jobban fizető szakmát keresnek, vagy egyszerűen régóta dédelgetett álmaikat
szeretnék valóra váltani.

Bármelyik csoportba is tartozol, a kérdés gyakran ugyanaz: hogyan lehet tanulás mellett pénzt
keresni? Különösen igaz ez akkor, ha a jelenlegi munkád már nem motivál, vagy nem tudod
összeegyeztetni az órarendeddel.

A jó hír az, hogy a mai világban egyre több olyan mellékállás létezik, amit akár teljesen
pályakezdőként is el lehet kezdeni, rugalmas időbeosztással, online – tehát pont úgy,
ahogy egy tanfolyam mellett ideális.

Sőt, ha tudatosan választasz, a mellékállás nem csupán bevételi forrás lehet, hanem egyfajta
ugródeszka is az új karrieredhez. Nézzük, milyen lehetőségeid vannak, ha tanulás mellett keresnél
pénzt, kezdőként.

Virtuális asszisztensként: pénzkeresés otthonról, időhöz
igazítva
A virtuális asszisztens ma már nem csupán titkárnő „online verziója”. Ez a szerepkör rendkívül
sokoldalú: lehet, hogy naptárakat kezelsz, e-mailekre válaszolsz, online meetingeket szervezel, vagy
épp social media posztokat időzítesz. Mindezt otthonról, rugalmas időbeosztásban – ami
tökéletes egy tanulási ütemterv mellé.

Kezdőként is könnyen beletanulhatsz, különösen akkor, ha rendelkezel alapszintű digitális
ismeretekkel és szereted a rendszert.

Social media menedzserként: posztolj másoknak, ne csak
magadnak
Ha eddig hobbiból posztolgattál az Instagramra vagy vezettél egy TikTok-fiókot, itt az idő, hogy ebből
pénzt is csinálj. Egyre több kisvállalkozás keres külsős social media menedzsereket, akik megtervezik
a heti posztokat, feltöltenek sztorikat, kezelik a kommenteket, vagy kampányokat indítanak. Ez a
munka gyakran projektalapon működik, tehát könnyedén összehangolható egy tanulási
időszakkal is.

Az online jelenlét ma már elengedhetetlen, és ezzel együtt nő a kereslet azok iránt, akik értik az
algoritmusok működését, képesek figyelemfelkeltő tartalmat gyártani, és nem rettennek meg attól,
hogy Canva-ban összedobjanak egy vizuált. A TanfolyamGURU social media menedzser tanfolyama
pont az ilyen tudásokat adja át. Az ott megszerzett ismeretekkel nem csak egy kezdő állást kaphatsz
meg, de akár saját ügyfélkört is építhetsz a jövőben.

Oktatóként vagy tutorként: amit tudsz, taníthatod is
Az online oktatás világa hatalmasra nőtt az elmúlt években. Ma már nem kell pedagógus diplomával

https://tanfolyamguru.hu/tanfolyamok?kereses=social


TanfolyamGURU

rendelkezned ahhoz, hogy másokat taníts. Ha jól beszélsz nyelveket, erős vagy matematikából, ügyes
vagy Excelben vagy épp szövegírásban, máris van mit átadnod. Számos platformon – például a
Preplyn vagy az Oktass.hu-n – keresnek olyan oktatókat, akik egy-egy területen segítenek diákoknak,
felnőtteknek, kezdőknek.

Ez a fajta munka ideális lehet egy tanulási időszak alatt, hiszen te szabod meg, mikor vállalsz órát, és
mennyit. Emellett az is előfordulhat, hogy az éppen tanult anyagot magad is jobban megérted, ha
mással is megosztod.

Szövegíróként: a szavakból bevétel
Sokan nem is gondolják, mennyire nagy a kereslet ma jó szövegírókra. Legyen szó
blogbejegyzésekről, hírlevelekről, weboldal-szövegekről vagy közösségimédia-posztokról, mindenhol
szükség van olyan emberekre, akik képesek világosan, meggyőzően és frappánsan fogalmazni. Ha
szeretsz írni, jól megy a szövegalkotás, és nem rettensz meg attól, hogy egy adott termékről vagy
szolgáltatásról keltsd fel az olvasó érdeklődését, ez a terület neked való lehet.

Ráadásul ez is egy olyan szakma, amit akár teljes mértékben online lehet végezni,
otthonról, rugalmasan – tökéletes választás tehát egy tanfolyam mellé. Ha megtanulod az alapokat,
hamar jelentkezhetnek az első megbízások, akár marketinges cégektől, akár kezdő vállalkozóktól. Itt
számos szövegírói képzés közül válhatsz számodra megfelelőt.

Ügyfélszolgálati munkában: kommunikációval karriert
építeni
Az online ügyfélszolgálati és chat operátori munkák ideálisak lehetnek azok számára, akik szeretnek
emberekkel foglalkozni, udvariasan kommunikálnak, és gyorsan tudnak reagálni kérdésekre. Az ilyen
munkák jellemzően több műszakosak, ami azt is jelenti, hogy te döntheted el, mikor tudsz
vállalni egy-egy turnust – így könnyen beilleszthető a tanulási időbeosztásodba.

Sokszor elegendő egy rövid betanulás, és kezdőként is be lehet kerülni ezekbe a szerepkörökbe. Ez
segít abban, hogy ne csak megértsd az ügyfél kérdéseit, hanem nyugodtan, hatékonyan és
problémamegoldó módon tudj reagálni – ami manapság aranyat ér.

A tanulás és munka kombinációja: miért működik?
Sokan félnek attól, hogy ha tanulnak, nem lesz idejük dolgozni – és fordítva. Pedig a valóság az, hogy
a két tevékenység kifejezetten jól kiegészíti egymást. Ha tanulás közben már dolgozol egy
olyan mellékállásban, ami kapcsolódik az új szakmádhoz, akkor azonnal gyakorlatot is szerzel, és
hamarabb elkezdesz pénzt keresni. Ez nemcsak anyagi biztonságot ad, de megerősít abban is, hogy
jó irányba haladsz. Egy jól megválasztott mellékállás révén akár már a tanfolyam díját is
visszakeresheted, miközben folyamatosan fejlődsz.

A TanfolyamGURU képzései éppen ilyen gyakorlatorientáltak. Olyan készségeket adnak át,
amelyekkel már a tanulás ideje alatt is elindulhatsz az új úton. Legyen szó marketingről,
adminisztrációról, kommunikációról vagy szövegírásról, a cél mindig az, hogy kézzelfogható,
használható tudással indulj neki a váltásnak.

A mai világban már nem kell választanod tanulás és pénzkereset között. A rugalmasság és az online
munkalehetőségek révén egyre könnyebb úgy építeni az új életedet, hogy közben nem kell
lemondanod a megélhetésedről sem. A mellékállás több lehet, mint ideiglenes megoldás:
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lehet egy új szakma első lépése is.

Ha szeretnél valódi tudást szerezni, amivel akár már a tanulás közben dolgozhatsz, nézz körül a
TanfolyamGURU online képzései között. Az első ügyfeled, az első kereseted és az első sikerélményed
közelebb van, mint gondolnád.
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